

## 浦发银行郑州分行再添便民缴费业务

本报讯 12月4日起,我省居民缴纳河南有线电视费再添新渠道——浦发银行端免费代缴。缴费渠道包括网点柜台、网上银行、手机银行、自助多媒体终端等;缴费范围包括有线电视收视费、广电互联网费、数字机顶盒信息费。据了解,浦发银行此次与河南有线签署代缴合作协议,使得河南有线增加银行端缴费渠道,等同于增加了充值网点,提供居民用户更为及时、便利的充值服务;同时能够提高电子渠道及自助设备利用率,让居民不再受时间、地点的限制,享受足不出户即可轻松缴费的便捷新生活。

又讯 近日,河南省银行业协会对2014年度文明规范服务示范单位进行通报表彰,浦发银行郑州分行管轄的洛阳老城支行、郑汴路支行、高新开发区支行光荣上榜。此次评选,是对浦发银行郑州分行一直以来优质服务充分肯定。(杨喆)

## 兴业银行直销银行新增票据理财渠道

本报讯 12月13日,兴业银行直销银行“兴业家”家族又新添承兑汇票质押投融资产品频道——兴业票,主打以银行承兑汇票为投资标的的票据理财产品,产品到期还款风险由保险公司全额承保。

据悉,此次“兴业票”推出的承兑汇票质押投融资产品,支持小金额票据交易,操作模式并不复杂:企业持银行承兑汇票在兴业票平台融资,兴业银行核验票据真假后,将其作为质押物,根据出票金额确定融资金额和期限,在“兴业票”平台发布相应产品,确定收益率和期限,随即由投资者认购。产品到期后,“兴业票”平台凭承兑汇票在承兑银行兑付现金,即可按照约定收益向投资者支付本息。

据介绍,“兴业票”产品购买不设任何门槛,1元起投,投资周期一般为1至6个月,无需手续费,投资者购买当日即起息,参考年化收益率约5.2%起。产品到期后,投资者的本金和收益将自动原路返回至购买时使用的银行卡,安全性得以保障。(张建钧)

## 光大银行小微企业金融服务获好评

本报讯 日前,中国光大银行在2014年全国中小商贸流通服务年重点活动——第九届中小企业年会上,荣获“2014年全国支持中小企业发展十佳商业银行”称号,其小微金融特色产品“阳光融易贷”更荣获“2014年度全国中小企业最受欢迎金融特色产品”。

近年来,中国光大银行始终积极响应国家扶持小微企业的政策号召,不断加大小微企业金融服务的力度,同时结合“新常态”经济发展模式,持续创新小微金融产品和服务模式,围绕节能环保、绿色采购、先进装备制造业、医保民生等国家支持发展的领域,推出了“阳光融易贷”小微金融品牌,包含“节能融易贷、政采融易贷、设备融易贷、医健通、支票易”等一系列特色产品。

截至2014年10月末,光大银行小微客户较年初增长22.6%,小微贷款增量位于股份制银行的第三位。(王振)

## 交通银行机场支行用真情温暖客户

本报讯 “我的银行卡丢失了,卡里还有5万多存款。这可咋办?”昨日,一位花甲老人匆忙走进郑州新郑国际机场支行,由于心情急躁,老人表述不清楚自己的来意,这时,经验丰富的柜员李豫勇安慰老人:“不要紧,我会最快办理银行卡挂失。大爷,如果您不急用这笔存款,可以存定期,我们交行的1至5年期(含)各项定期存款利率在央行基准利率基础上上浮20%。”李豫勇一边为老人办理业务,一边为老人规划理财。办完所有业务之后,老人按下“非常满意”按钮,高兴地与李豫勇说:“您服务真中!”这只是交通银行机场支行大厅最常见的一幕。

交通银行郑州新郑国际机场支行,是设立在新郑国际机场一楼大厅的服务型网点。由于地处郑州对外的窗口地区,是展示企业品牌形象、展现中原金融风采的重要阵地。因此,机场支行要求员工必须做到“来有应声、去有回声、问有答声”,微笑面对客户、了解客户需求、耐心办理业务,让客户有一个愉快的心情。(龙雨晴)

## “岁末理财季”系列报道之一

## 银行系 齐上涨

本报记者 龙雨晴

## 短期现状:稳步上升

今年下半年以来,银行理财产品收益率一直呈现出平稳中略有下降的趋势,临近年末,许多投资者都有这样的疑虑:今年银行理财产品是否还会再现“年末效应”?事实上,近段时间“年末效应”已经初露端倪。

据统计,上周全国统计在内银行理财产品发售数量为794款,平均投资期限为120天。其中,人民币非结构性理财产品累计发售779款,平均预期收益率为5.09%,较上周上升0.02个百分点,一改过去一

直下滑的趋势。而本周,银行理财产品市场收益率再度逆市上涨,让人感觉眼前一亮。

兴业银行郑州分行理财师凤娟介绍说:“最近许多银行理财产品收益率都有所提高,就我们银行而言,近期一款理财产品的收益率达到6.03%,十分抢眼。”

而华夏银行郑州分行理财经理王慧也认为:“临近年末,市场对资金的需求较为紧张。短期内银行理财产品总体收益率会呈现稳

步上升的趋势,尤其在靠近月末的时间,理财产品市场有可能迎来一波收益高潮,投资者还是可以有所期待的。”

不过,大部分理财专家也表示,与往年同期相比,今年年末理财产品收益率还是有所下滑。据了解,本周理财产品预期收益率最高的为6.25%,而去年底不少理财产品收益率甚至超过7%。总体上来说,存款偏离度考核和利率市场化对今年理财产品收益还是影响不小。

## 长期趋势:或将下行

在关注年底理财收益动向的同时,不少投资者对于银行理财产品未来的长期走向也十分关心:“明年理财市场会呈现怎样的趋势?收益还会再次下跌吗?”走访中,记者发现许多有理财意向的市民都在咨询这样的问题。

“虽然年底一些理财产品收益率有所提升,但是长远来看,银行理财产品收益率未来还是会呈现稳中有降的趋势。”招商银行郑州分行财富顾问张超杰告诉记者,“尤其对于短期产品来说,银行短期理财产品资金偏好投向风险较低的优质债券市场以及同业市场等,利率市场化会使短期理财投向市场的收

益率下降,也就会造成客户端的收益也随之下降。”除此之外,张超杰还补充道:“一直以来,银行短期理财产品都给人一种近乎于零风险的感觉,而利率市场化带来的银行业“优胜劣汰”的竞争压力,未来将会使投资收益与风险对等性更明显,许多银行也开始谋求转型。在部分理财收益下降的预期下,未来银行理财产品正或许会更加丰富化、层级化,给客户带来更多的选择空间,结构性产品就是一个很好的例子。与此同时,也会让客户有一个更加清楚的认识:若想获得更高的收益,就要承担相应的风险。”

投资建议  
锁定中长期理财

纵观银行理财产品收益率的整体走向,最近的“年末效应”似乎在向投资者传递出这样一个信号:“该出手时就出手!”

的确,对于有理财意向的人群来说,近期可以说是投入理财的绝佳时机。理财专家建议投资者,近期一定要多多关注各银行的理财产品信息,挑选到一款收益较高的理财产品就果断“下手”吧,而对于资金将长期闲置不动的投资者来说,在留足一定的应急资金的前提下,更要趁此机会锁定一款收益可观的中长期理财产品。

## 防癌险PK重疾险 你会怎么选

本报记者 龙雨晴

健康险是不是保障范围越广越好?据了解,以往的健康险多以“大而全”作为卖点,例如重疾险,除了保险行业协会规定的25种重大疾病外,部分保险公司甚至把不在此范围内的重大疾病也囊括在内。但今年以来,几家保险公司陆续推出的防癌险却凭借“针对性”独树一帜。那么对于消费者而言,防癌险和重疾险该怎么选?买保险到底是要大而全还是小而美?

## 选择:保障全VS价格低

现如今,人们对健康的关注度越来越高,保险产品也开始回归保障本质,健康险成了各家保险公司主推的重点。与以往保障“大而全”的产品不同,今年出现的防癌险有着较强的针对性,保费也低廉得多,这让许多想要购买保险的消费者犯了“选择困难症”。

市民张女士正在考虑为全家人购买某保险公司的重大疾病险,其中包括三十多种大病和十几种轻症,当然也包括癌症。“但是听人介绍了防癌险之后,我就比较偏向于购买防癌险了。”张女士说,“毕竟在这三十多种大病里,癌症的发病率和致死率还是要高出一些的。”但是,张女士的丈夫则认为,还是应当选择重大疾病险,因为保障更加全面。

纠结于这类问题的市民不在少数,如今健康险的种类越来越多,给消费者的选择也越来越多,如何选择却成了一件麻烦事。

## 建议:考虑自身经济情况

其实,重大疾病险和防癌险各有优势,一种保障全面但保费较高,一种保障面窄但保费低廉,某保险公司的工作人员认为,在选择重大疾病险和防癌险的时候首先应考虑自身的经济情况。该工作人员说:“防癌险的出现,对于经济情况一般的人群而言,应该是一个更好的选择。保费较低的情况下,能够获得高额的保障。更重要的是癌症近年来在重大疾病险当中,也是

赔付率相当高的一种疾病,另外,癌症的患者人群正在逐渐年轻化,也应该引起重视。而治疗癌症所使用的药物,不仅价格昂贵,很多药物还都在医保范围之外,此外营养费、误工费等都是不可小觑的数字,对家庭来说,经济负担也是比较大的。对于一些工薪阶层,防癌险的针对性能够在不增添经济负担的情况下,给予更好的保障。”

但是如果家庭状况良好,能够承担重大疾病险的费用,仍然建议选择重大疾病险。“保险的保障更为全面。既然选择购买健康险,那就应当明白天有不测风云,疾病是无法预知的,所以在经济允许的情况下,保险仍然是以更全面为宜。”

权威决定影响 品质引领未来

2015年度《郑州日报》征订进行中

零售价: 1元/份

全年定价: 324元/份

- 《郑州日报》创刊于1949年7月1日,主要担负市委机关报的职能,办报宗旨为:坚持政治办报,当好党和人民的喉舌,认真宣传贯彻党的路线、方针、政策,服务广大读者,成为党和政府联系人民群众的桥梁和纽带。
- 国内统一刊号: CN41-0048, 对开彩印, 周7刊。
- 郑州晚报社是《郑州日报》在郑州市唯一指定代理发行单位,郑州晚报社发行中心(郑州中汇传媒有限公司)全面负责2015年度《郑州日报》的征订工作。
- 订阅《郑州日报》可与郑州晚报社发行中心(郑州中汇传媒有限公司)各发行站联系,将提供上门征订服务。
- 订阅《郑州日报》请认准加盖郑州晚报社发票专用章的发票。

服务热线: 96678 0371-67655511 67655399

金水区站 65656428  
中原区站 67635671  
二七区站 68713231  
管城区站 66268207郑东新区站 69195721  
高新区站 67981686  
经二路站 65752006  
南阳路站 63586040东风路站 65820500  
丰乐路站 63601502  
建设路站 67668916  
秦岭路站 68615223须水镇站 86033831  
长江路站 68180979  
南曹路站 66268207  
棉纺东站 66979522侯寨乡站 86568970  
未来路站 66511983  
紫荆南路站 66813956  
经开区站 60835110祭城路站 69151209  
圃田乡站 69195670  
刘集镇站 62391678  
三全路站 86122715英才街站 63631323  
巩义市站 61070678  
新密市站 69871898  
荥阳市站 65001050  
新郑市站 69970678龙湖镇站 63209680  
登封市站 62880555  
中牟县站 62169789  
上街区站 68005811  
航空港站 86505625